

天 下 博 览

6岁女童帮母亲接生

医疗知识竟来自电视剧



英国一名孕妇因来不及去医院,只能在家中浴室生产。她6岁的女儿为母亲顺利接生,而医疗知识竟来自她平时常看的一部电视剧。

女孩儿名为弗朗西丝卡·古德拜,事发今年7月。母亲凯的临盆来得十分突然,在家中羊水已破。弗朗西丝卡相当冷静,一边安抚躺在浴室地板上的母亲,一边帮她调整呼吸、鼓励她腹部用力。经过12分钟的努力,妹妹顺利降生。弗朗西丝卡用干净毛巾包好新生儿,还确认脐带有没有缠绕住新生儿的脖颈。

据弗朗西丝卡说,凯生产的情景让她想起一集英国电视剧《急诊室》中一名孕妇突然临盆的情节。(据新华社)

13岁少年自制卫星上天

可测量太阳辐射流



自古英雄出少年。英国13岁少年亚历山大·福赛思近期与纽卡斯尔大学博士生合作,自制简易人造卫星发射上天,以搜集太阳辐射流及大气波动数据。

福赛思就读于诺森伯兰郡布莱克斯的比德学院。他们把一些乒乓球大小的太阳能感应器绑在氦气气象气球上,在美国内华达州布莱克洛克沙漠施放。

福赛思等人耗费5天时间研制太阳能感应器。每个Pong-sat感应器的任务不同。福赛思正在等待数据返回,以便研究太阳能板在太空中的工作状况。

(据新华社)

72岁英国老太太

从2400米高空跳伞



日前,一位腿脚不便、日常出行需要坐轮椅的英国老奶奶在土耳其旅游时做出惊人之举:从2400米的高空跳伞。

据报道,今年72岁的英国老奶奶艾琳与78岁的老伴儿泰森同去土耳其旅游。艾琳腿脚不便,平时出门需乘坐轮椅。但与丈夫共同乘坐飞机在土耳其海岸航行时,艾琳却在跳伞员的带领下,大胆地从2400米的高空跳伞。艾琳说,自己在空中很紧张,十分害怕接下来的着陆,不过,最终的着陆十分平稳,自己一点感觉也没有。(钟欣)

事因信仰不同宗教的若开人和罗兴亚人长期不和
缅甸若开邦骚乱初步得到控制

缅甸新闻部官员27日晚说,若开邦骚乱地区局势当天已得到初步控制,但仍有4个镇区发生零星纵火事件,所幸未造成人员伤亡。

新闻部官员说,纵火事件发生在皎漂、报都、兰里和丹兑4个镇区,共导致119间房屋和一座建筑物被烧。

另据来自若开邦的消息,骚乱地区的管控措施得到加强,有

关方面对无家可归者的救助工作也在展开。

据官方发布的最新统计数据,自10月21日发生新的骚乱以来,若开邦弥蓬、敏比亚(民壁)、妙乌、报都等7个镇区的骚乱事件共导致67人死亡、95人受伤。骚乱还导致2818间房屋被烧,18座宗教建筑被破坏。

10月21日深夜若开邦敏比亚镇发生骚乱后,地方当局立即

宣布在敏比亚和妙乌两个镇区实行从晚7时到早5时的宵禁。自今年五六月间发生首轮骚乱以来,若开邦共有9个镇区实行了宵禁。

缅甸总统府10月25日晚发表新闻公报说,联邦政府和地方政府已经采取相应措施,努力控制事态发展,以尽快恢复法律秩序。公报同时警告说,要严惩骚乱制造者和幕后策划者。

若开邦主要居住着信奉佛教的若开人,同时还有大量信奉伊斯兰教的罗兴亚人。因种种原因,两个群体长期不和。

今年5月和6月,若开邦一些镇区因一起强奸杀人案发生持续骚乱。据官方统计,那次骚乱导致100多人伤亡,2230多间房屋被烧,14座宗教建筑被毁,6万多当地居民无家可归。

(据新华社)

巴以打破停火再起冲突

以色列空军28日凌晨对加沙地带北部巴勒斯坦目标发动空袭,造成一名巴勒斯坦人死亡。

据巴勒斯坦医疗部门提供的消息,以军此次空袭造成一名武装人员死亡,一人重伤。两名武装人员都是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运

动(哈马斯)成员。以色列军方尚未证实此次空袭。

据以色列媒体报道,巴勒斯坦武装人员28日凌晨自加沙地带向以色列南部地区发射了一枚火箭弹。

巴以双方于三天前爆发新一轮激烈冲突。巴武装人员自加沙地带向以色列境内发射数十枚火箭弹。以军则以空袭回击,造成4名巴勒斯坦人死亡。经埃及调停,双方于24日凌晨实现停火。

(据新华网)



重新开放

10月27日,游客参观纽约自由女神像。经过一年的整修,纽约自由女神像风景区当天进行媒体预展,并于28日正式对公众开放。2011年10月,自由女神像度过125岁生日之后停止对外开放,开始一项总投资为2725万美元的内部维修工程,主要是改造女神像的进出口,安装新楼梯,更新电缆和消防系统,改造电梯和卫生间等。新华社记者 王雷 摄

近年来利用婚姻欺诈手段获取加拿大永久居民身份的案件不断增加

加拿大设新规防假借婚姻移民

加拿大公民身份、入境事务和多元文化部26日宣布,加拿大正式实施一项新规定,防止部分人假借婚姻关系移民加拿大。

根据该部当天发布的消息,这项新规定适用于与其担保人的婚姻或法律同居关系在两年及以下、双方没有共同子女、10月25日及以后递交婚姻移民申请的新移民。

根据规定,通过婚姻移民获得加拿大永久居民身份的被担保人与其担保人的合法婚姻或同居关系必须保持两年,否则,其永久居民身份将被取消。在这两年间,

被担保人在加拿大所应享受的权益将与其他永久居民相同,比如无需工作或学习许可即可在加工作或学习,以及享受同样的健康、教育和社会福利等。

不过,新规定不适用于有下列情况之一的被担保人:如果有证据证明被担保人受到担保人的虐待(包括身体、性、精神或财务方面)或忽视(赞助人没有为其提供生活必备条件和物品);或者担保人没能保护被担保人免受虐待或忽视;或者如果担保人在两年之内死亡而双方合法关系仍旧存在。

加拿大实施这一新规定,是因为近年来利用婚姻欺诈手段获取加拿大永久居民身份的案件不断增加。有些担保人为了换取经济利益而与担保人假结婚,以使对方获得永久居民身份;有些担保人则是受害人,对方在利用这种关系获得永久居民身份后很快与之分手。

另外,今年3月加拿大曾出台政策,禁止那些通过与加拿大人结婚或合法同居而移民加拿大的人在获取加拿大永久居民身份后5年内担保其新的配偶移民加拿大。(据新华社)

天 下 新 闻

飓风“桑迪”影响

美国总统选战

由于飓风“桑迪”来袭,美国总统奥巴马与共和党总统候选人罗姆尼的竞选阵营27日都宣布取消在预计受飓风影响的地区举行的选举活动。

奥巴马阵营当天宣布,副总统拜登当天原定在弗吉尼亚州弗吉尼亚比奇举行的竞选集会取消,原因是为保证当地应急部门和警方能全心全意应对来袭的飓风,不用分心为集会提供警戒。罗姆尼阵营也取消了罗姆尼预定28日在弗吉尼亚比奇举行的竞选集会。

(据新华网)

海地遭飓风“桑迪”

袭击44人丧生

海地民防局27日发布通告说,大西洋飓风“桑迪”袭击了这个加勒比岛国,已造成44人死亡,19人失踪和12人受伤。

海地民防局说,“桑迪”除造成人员伤亡外,还使首都太子港等地大量建筑物受损,1.5万人流离失所。风速每小时超过150公里的“桑迪”掀起巨大海浪,洪水泛滥,成千上万居民被迫撤离家园,许多村庄和房屋被洪水淹没。

(据新华网)

热带风暴“山神”

致菲律宾40多人死伤

菲律宾国家减灾委员会27日说,26日下午离开菲律宾的热带风暴“山神”给菲造成严重人员伤亡和财产损失。全国因灾死亡人数达24人,另有19人受伤和9人失踪,经济损失高达3663万多比索(约合88.53万美元)。

菲减灾委在27日公布的灾情报告中说,“山神”给菲律宾多个地方带来强降雨和大风天气,由此造成的水灾、泥石流、翻船及火车脱轨事故多达37起。在因灾死亡的24人中,有12名遇难者是溺水身亡,另外还有3人死于泥石流。

菲减灾委表示,虽然“山神”已经离开菲律宾,但灾民人数已由先前统计的1.6万余人增加到6.6万多人,其中被安置到疏散点的灾民超过1.5万人。(据新华网)